



Zhang Bo

山东魏桥创业集团董事长

Chairman of Shandong Weiqiao Pioneering Group Co., Ltd.



2022年6月20日,张波在跨国公司领导人青岛峰会上公布了集团公司的双碳目标。



2022年10月,党的二十大代表、魏桥创业集团党委书记、总经理张红霞光荣出席中国共产党第二十次全国代表大会。



魏桥国科商学院开学典礼现场。

胸怀“国之大者” 牢记“责之重者” 为推进中国式现代化贡献更多“魏桥”力量

滨州日报/滨州网记者 邱芹 通讯员 成学飞

回顾是复盘,展望是力量。过去的一年魏桥创业人披荆斩棘,努力奋斗;新的一年,魏桥创业人将戮力同心,扎实共进。

众志成城

2022年,面对异常艰难的疫情防控阻击战,每一名魏桥创业人喊出了:战疫情、稳生产,我们能!我们行!每一名平凡的魏桥创业人都在用

自己的方式抗疫!不管在疫情一线奋战的,还是在生产一线上班的,不管是医护人员还是志愿者,义无反顾,配合公司疫情防控小组的指挥调度。在大

灾大难面前,没有一个人可以独善其身、置身事外,为了企业这个“基本盘”的正常运转,每个人都用自己的方式付出着!为抗疫奉献的每一个人,用

一颗颗平凡的爱心,汇聚成了魏桥创业战胜任何艰难险阻的磅礴力量。

科技之光

2022年,魏桥创业集团大力实施“科创引领、数字赋能、生态优先、开放融合、为国担当、家园共建”六大战略,更加注重项目带动,努力开创转型升级和“智造魏桥”建设新局面;更加注重重科创引领,努力开创“创新魏桥”“科技魏桥”建设新局面。

向尚服饰智能化流水线实现高效稳定生产;绿色智能印染升级改造项

目、魏桥纺织气流纺设备升级改造项目、中德宏顺循环科技产业园项目实现投产达产;魏桥特宽幅绿色智能印染项目首条生产线贯通试生产;威魏工业园智能化纺纱项目、魏桥纺织纺纱智能化升级改造项目快速推进……一条条智能化生产线如游龙穿云般在各个生产基地成功投产,为公司智慧化发展注入了强大的智能动力。

魏桥纺织获评2021年山东省智能制造标杆企业、魏桥纺织入选“2021年度智能制造试点示范工厂揭榜单位”、省重大科技创新工程——“基于铝基的交通轻量化”科技示范工程启动、山东宏桥新型材料有限公司智慧铝电解智能制造工厂入选国家级智能制造示范工厂名单……

2022年8月28日,魏桥国科商学

院开学典礼在魏桥国科(滨州)科技园隆重举行。同时,以“百年奋斗路·赋能谱新篇”为主题的首期魏桥高管班正式开班。这是魏桥创业集团实践科教产融合新理念、推进人才发展战略、提升企业竞争力与发展质量的又一具体行动。通过专业学院的院士、教授,培养企业内部的科技创新型人才。

绿色行动

2022年,魏桥创业集团董事长张波在跨国公司领导人青岛峰会上公布了集团公司的双碳目标:力争在2025年以前实现碳达峰,2055年以前实现自身运营范围净零排放。这一目标,是对公司的自我加压,也是响应国家号召,对市场和国际社会作出的承诺。

2022年,中德宏顺循环科技产业

园——山东宏顺报废车一站式服务正式启动,力争到2026年实现年产再生铝50万吨、年拆解报废机动车10万辆的目标,平均每年减少碳排放190万吨。

这一年,魏桥创业加入“可持续市场倡议”中国理事会,为全球可持续发展贡献智慧和力量。山东宏桥获评国

家级绿色工厂,通过公开渠道向业界展示宣传绿色制造先进技术和典型做法。山东魏桥嘉家纺织有限公司、邹平宏发铝业科技有限公司荣登绿色工厂示范榜。魏桥纺织股份有限公司绿色智能一体化生产车间获得“山东省纺织行业绿色发展劳动竞赛——节能降碳先进集体”称号。在双碳目标的

倡导下,魏桥纺织加入了中国纺织工业联合会“气候创新2030行动”,“不仅要着力打造‘创新魏桥’,更要打造‘绿色魏桥’。”

同时,公司从上到下,积极开展绿色行动,举行党员干部低碳环保绿色学习实践活动,触摸发展脉搏;开展植树活动为企业添绿,为家园添彩……

温暖你我

从2022年新春佳节前夕对困难职工的慰问,到除夕夜张波那“长达500公里的座谈;从公司领导慰问坚持节日生产的一线干部职工、与岗位职工一起过大年,再到初二张波再次赴一线慰问调研,在这个合家团圆的日子里,这份温暖充满了奋发的激情!

情系教育、捐资助学,魏桥创业一直在路上。2022年,集团公司第七次为高考成绩优异的职工子女每人发放10000元奖励金。同时,教师节走访慰问驻地学校教师;持续参与“三一助学”;看望慰问贫困学生,向他们送去助学金……士平公益基金会捐赠1000

万元助力滨州教育事业、魏桥创业捐资1000万元助力云南西盟县勐梭镇小学新校区建设……用实际行动体现着企业的大爱情怀。

退休老员工是公司的财富,九九重阳日,充满浓浓敬老情,集团公司在这一天为退休老员工送上慰问和关怀。新春

福利;中秋福利;设立专家坐诊,免收专家费、挂号费;高温下为一线员工送清凉……事无巨细,温暖无处不在。

2022年,第十届“滨州慈善奖”发布仪式上,魏桥创业荣获“最具爱心企业”称号。

党建引领

2022年10月,党的二十大代表,集团党委书记、总经理张红霞光荣出席中国共产党第二十次全国代表大会。

魏桥创业集团广大干部职工以各种方式认真学习党的二十大精神内

容,结合岗位职责,畅谈体会和打算,以实际行动把大会精神转化为推进企业加快发展、高质量发展的强大动力。同时,集团公司也通过召开专题会议传达学习贯彻党的二十大精神

神。魏桥创业集团党委带领各级党组织以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,

加快构建新发展格局,传承和坚守“为国创业,为民造福”的初心使命,更加有效地把党的政治优势转化成引领和推动企业高质量发展的竞争优势,推动企业发展迈上新台阶。

魏桥特宽幅绿色智能印染项目生产线。



2022年,魏桥创业集团第七次为高考成绩优异的职工子女每人发放10000元奖励金。



魏桥创业集团广大干部职工认真学习贯彻党的二十大精神。



每一名平凡的魏桥创业人都在用自己的方式防控疫情。



中德宏顺循环科技产业园。

2022年,是党的二十大胜利召开之年,是实施“十四五”规划承上启下的重要一年,也是魏桥创业集团站在历史新起点,构建发展新格局的关键一年。面对错综复杂的国际国内市场形势,企业坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,传承家国情怀和创业精神,大力实施“六大战略”,继续保持了稳健高质量发展的良好态势,全年销售收入再创历史新高。

魏桥创业集团董事长张波在新年贺词中深情地向企业员工点赞:“回望这一年,魏桥创业人在奋进实干中留下了闪光的足迹,在大考中书写出了优秀的答卷,在磨砺中收获了成功的喜悦。每一个平凡的名字,都值得我们铭记;每一个奋斗的身影,都值得我们珍惜和赞誉。”

2022年,全球正在经历百年未有之大变局,世界之变、时代之变、历史之变正在加速演进。面对百年变局和世纪疫情交织叠加带来的重重困难险阻,魏桥创业集团坚定必胜信心,锚定高质量发展,持续优化产业和能源结构,加强技术改造,建设绿色生态工厂,发展循环经济,深度推进双对标管理,坚持产业升级、推进数字赋能、助力共同富裕,引领扩大铝的应用和消费。魏桥特宽幅印染、纺织纱技改实现投产见效,提升铝资源循环利用水平,实现能源高效梯级利用,绿色铝创新产业园建设稳步推进,校企合作、人才培养、科创之城,新产业、新业态全面起势成势。

2022年,魏桥创业胸怀“国之大者”牢记“责之重者”,以区域带动、区域振兴为己任,擘画新产业、新业态,勇当先锋,争做表率,以实干作答,用实绩交卷,靠奋斗出彩,抢抓“双碳”战略机遇,瞄准产业链、价值链高端,加快转型升级,探索推动纺织、铝业等新技术创新应用,全面提升生产技术和工艺水平,确保了企业稳健发展。构建“政产学研用”一体化科技创新模式,延伸产业链、提升价值链,围绕建设魏桥国科实施的一批重大产业项目,涵盖高端铝、纺织新材料、新能源等领域,一个个增长点、增长极、增长带拔节而上。

科技赋能发展,创新决胜未来。党的二十大报告明确指出,“高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务”。张波表示:新的一年,我们一定要完整、准确、全面贯彻新发展理念,进一步增强机遇意识和风险意识,深刻认识和把握发展规律,拥抱新思维,前瞻未来大势,因势利导、顺势而为,紧紧抓住并切实用好国家发展的重大战略机遇期,把根往深里扎,把功夫往深里做,集中精力办好自己事情,充分利用自身产业优势,面向世界科技前沿、经济主战场、国家重大需求,充分发挥企业的规模效应和集聚效应,瞄准新产业新业态建链、延链、护链、畅链、强链,为企业持续做大做强提供重要支撑,继续为区域经济高质量发展提供重要保障。

定了就办,说了就干,干就干最好,是魏桥创业人骨子里的性格,也是魏桥创业人的工作作风。新的一年,魏桥创业集团将充分发挥各级党组织的战斗堡垒作用,引导广大干部职工提振干事创业的“精气神”、锻造担当实干的“硬作风”、练就善作善成的“真本领”,坚定信心、踔厉奋发、勇毅前行,持续打造高质量发展的动力源,持续提升企业核心竞争力,持续发挥大企业的责任和担当,为推进中国式现代化贡献更多“魏桥”力量。